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Erasmus tanártovábbképzésen Dublinban 

 

 

Nagy örömünkre a 2020-as Erasmus pályázaton nyert, a pandémia miatt viszont elhalasztott 

tanártovábbképzéseink 2022-ben megvalósulhattak. Így idén májusban részt vehettem egy 

kéthetes írországi tanfolyamon Dublinban, melynek címe „Módszertan és nyelvi 

továbbképzés” volt. A nyelvtanítás-tanulás hatékonyságának fokozása céljából az 

idegennyelvek oktatásának módszertana folyamatos útkeresésben és megújulásban van, így 

boldogan választottam egy képzést ebben a témakörben.  

A tanfolyam minden várakozásomat felülmúlta. Tanáraim nagyon jól felkészült 

szakemberekként számos olyan módszertani eljárást, mindenekelőtt pedig olyan szemléletet 

közvetítettek, amelyet sikerrel alkalmazva eredményesebbé, ugyanakkor élvezhetőbbé válik a 

nyelvóra.  

 
Centre of English Studies Dublin 

 
 

A rendkívül élvezetes délutáni foglalkozásokon az ír kultúra, nyelv, oktatási rendszer, irodalom 
és történelem volt a téma. Lelkes ír patrióta tanárunk annyira felkeltette az érdeklődésemet e 
témák iránt, hogy a rendelkezésre álló kevés szabadidőmben alig vártam, hogy Dublin ilyen 
irányultságú múzeumait felkeressem.  
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Trinity College – The Old Library 

 
Az egyetlen írországi hétvégémet két egésznapos kirándulással töltöttem. Egy helyi utazási 
iroda szervezésében Glendalough-ba, a hegyek között található 6. századi keresztény 
kolostorba és az Atlanti-óceánt szegélyező Moher sziklákhoz utaztam el. Mindkettő 
feledhetetlen élmény volt. 
 

 
The Cliffs of Moher 

 
Nagyon élveztem, hogy az estéimet is az angol nyelv gyakorlásával töltöttem, mivel egy 
roppant kedves ír családnál volt a szállásom. Nagyon szeretném mielőbb Magyarországon 
viszonozni vendégszeretetüket. 
Mindenkinek, akinek alkalma lesz még Erasmus tanári továbbképzésen részt venni, szívből 

ajánlom, hogy használja ki ezt a lehetőséget arra, hogy idegennyelvi tudását fejlessze, valamint 

más népek kultúrájába, oktatási rendszerébe, társadalmi berendezkedésébe betekintést 

nyerjen. Meggyőződésem, hogy mind a kollégák, mind a hunyadis diákok a legmesszebb 

menőkig profitálnak ezekből a tapasztalatokból. 

Réger Cecilia 


